

В гостях у рабочих

Гастролирующий в Одессе коллектив Белорусского государственного драматического театра имени Якуба Коласа побывал в гостях у рабочих судостроительно-судоремонтного завода. В просторном пролете механического цеха в обеденный перерыв собралось около тысячи человек. Директор театра тов. Дорский рассказал о творческом пути драматического коллектива, который в этом году отмечает 30-летие своего существования. Белорусские артисты показали сцены из спектаклей.

Артисты побывали также в гостях у рабочих завода сельскохозяйственного машиностроения имени Октябрьской революции, швейной фабрики имени Воровского, трикотажной фабрики имени Крупской, у воинов Советской Армии.